Dine øjne

Dine øjne er et sted, hvor man kan få hjælp, til at bliver bedre til at læse. Det kan være, at ens øjne ikke arbejder så godt sammen, så man skal have hjælp, til at får dem til at arbejde godt sammen.  

Mine øjne arbejdede ikke så godt sammen, og det er derfor jeg har fået en masse hjælp, til at få dem til at arbejde godt sammen nu, og derfor er jeg blevet meget bedre til at læse nu. Når de arbejder godt sammen, så hedder det sam-syn.  Du kan få ondt i dem, fordi du arbejder så hård. Jeg var f.eks. ikke så god til at læse, men det er jeg nu, fordi jeg har gået inde ved Dine øjne og lavet de mange øvelser.

Jeg kom til at kende Dine øjne på grund af Caroline G, (det er en af mine gode veninder over i min klasse) så man kan godt sige, at det er hendes skyld, at jeg er kommet til at læse bedre. 

Når man er hos Dine øjne får man nogle øvelser for hver gang, som man så skal lave og øve sig i til næste gang. Der er f.eks. en øvelse, hvor man skal ligge under en bold. Bolden bliver svinget frem og tilbage og når man ligger nede under den skal blive ved med at kigge på den. Der er også en anden øvelse hvor man skal gå som en pingvin. Du skal gå med fødderne ind ad, og med hænderne udad, og så skal man skifte. Nogle af øvelserne er mere sjove end andre 

Man får ca. 6 øvelser for hver gang man er derinde, så det er rigtig hårdt arbejde. Man skal ca. bruge 15-30 minutter hver dag, jeg bruger 30 minutter hver dag. Jeg kan godt mærke, at det har hjulpet, fordi jeg læser meget bedre end jeg nogensinde har gjort før. Jeg er også blevet bedre til engelsk. Så det har hjulpet rigtig meget. Jeg syntes, at alle dem der har svært ved at læse, skulle gå ind til Dine øjne for det hjælper.  

Jeg skal blive ved med, at holde min læse hastighed, så jeg bliver ved med at være lige så god som jeg er nu. Jeg er glad for, at jeg nu er færdig med at gå hos Dine øjne, men det har både været sjovt og rigtig hård på samme tid. Men det har hjulpet, så meget.  

Tak til Dine øjne og Tak for det hele 
GITTE
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